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Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.07.2009 23:24:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.07.2009 07:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/101832/answer/101833




YBaxkaeMmniti [lenuc! BeposTHee BCero, MpuyrHa JeMCTBUTENbHO IICUX0JIOTHUYECKOr0 XapakKTepa.
MoxeTe IPUHATH OJ1 MOACTPaxoBKU unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT 10
TI0JTIOBOT'O aKTa. [I0TOM BIIOJIHE CMOXKeTe 00X0OuThHCs 6€3 3TUX IIPerapaToB. Yoayu.



